

### GEMEINDE BAD KLEINKIRCHHEIM

#### **GEMEINDERAT**

A-9546 Bad Kleinkirchheim, Tel. 04240/8182, Fax DW 36, e-mail: bad-kleinkirchheim@ktn.gde.at

-----

## **VERORDNUNG**

des Gemeinderates der Gemeinde Bad Kleinkirchheim vom 1. Juli 2022, Zl. 810-0/1/2022, mit welcher der Versorgungsbereich der Gemeindewasserversorgungsanlage der Gemeinde Bad Kleinkirchheim festgelegt wird (Wasserversorgungsbereichsverordnung)

Gemäß § 2 des Kärntner Gemeindewasserversorgungsgesetzes – K-GWVG, LGBl. Nr. 107/1997, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 64/2021, wird im Einvernehmen mit der Kärntner Landesregierung gemäß § 25 Abs. 2 K-GWVG verordnet:

# § 1 Versorgungsbereich

Der Versorgungsbereich der Gemeindewasserversorgungsanlage Bad Kleinkirchheim umfasst jene Grundstücke, welche in den Plandarstellungen, 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 und 1.5 datiert mit 15.10.2021, im Maßstab 1:2000, erstellt vom Büro Dr. Lengyel ZT GmbH, als Versorgungsbereich ausgewiesen sind.

## § 2 Inkrafttreten

- (1) Diese Verordnung tritt am 1. August 2022 in Kraft.
- (2) Mit Inkrafttreten dieser Verordnung tritt die Verordnung des Gemeinderates der Gemeinde Bad Kleinkirchheim vom 11. Mai 1978, Zahl: 725-O/1978/J, mit welcher der Versorgungsbereich der Gemeinde Bad Kleinkirchheim festgelegt wird, außer Kraft.

Der Bürgermeister

KommR Matthias Krenn